
 

Comissão Eleitoral para a Eleição do Conselho de Escola 
da Escola de Engenharia da Universidade do Minho 

 
Ata da reunião n.º 5 

 
No dia 05 de maio de 2025, pelas 14h30, reuniu, por videoconferência, a Comissão Eleitoral (CE) para a 
Eleição do Conselho de Escola da Escola de Engenharia da Universidade do Minho, com a seguinte ordem 
de trabalhos: 
 

1. Verificação e decisão sobre reclamações às Listas Candidatas Provisórias e deliberação de 
afixação das Listas Candidatas Definitivas; 

2. Período de Campanha Eleitoral; 
3. Outros assuntos. 

 
Participaram na reunião Hugo Silva (Presidente), Luís Abrunhosa, Olga Carneiro, Vitor Soares e Diana 
Oliveira. Catarina Silva secretariou a reunião. 
 
Os membros da Comissão Eleitoral não receberam, nem na plataforma eVotUM nem através de correio 
eletrónico, nenhuma reclamação sobre as listas candidatas provisórias, pelo que decidiram tornar as 
mesmas definitivas à data de hoje, 05 de maio, de acordo com o calendário eleitoral aprovado. 
 
Considerando o período de esclarecimento eleitoral definido em calendário, a decorrer entre os dias 13 e 
20 de maio, a Comissão Eleitoral entrará em contacto com os mandatários de cada lista candidata, no 
sentido de informar as listas candidatas quanto à possibilidade de realizar sessões de esclarecimento (ou 
outras iniciativas), devendo para o efeito propor a marcação das respetivas datas e a reserva do local junto 
da Comissão Eleitoral, a qual irá assegurar as respetivas questões logísticas. A rede interna de 
comunicações da Universidade pode ser utilizada para a divulgação das atividades de campanha eleitoral, 
sendo cada lista responsável pelos conteúdos que disponibilizar.  
 
Por fim, o Presidente da Comissão Eleitoral convidará os mandatários de cada lista a estarem presentes 
na próxima reunião, a qual terá lugar no dia 22 de maio, no final do ato eleitoral para apuramento de 
resultados. 
 
Nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrada a sessão pelas 15h00, tendo sido lavrada a 
presente ata, que será assinada por ele, após leitura e aprovação pelos restantes membros da Comissão. 
 
 
Escola de Engenharia, 05 de maio de 2025. 
 
O Presidente da Comissão Eleitoral, 
 
 
 
 
 
Hugo Silva 
Escola de Engenharia 
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